

**Перелік індикаторів (зобов'язань) Плану для Ukraine Facility на період 2024-2025 років,
реалізація яких залежить від Верховної Ради України**

№ з/п	Розділ Плану для Ukraine Facility	Назва заходу	Індикатор виконання	Стан виконання
2024				
II КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 6. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ АКТИВАМИ	Набрання чинності <i>Законом України «Про корпоративне управління держкомпаній»</i>	Набрання чинності новим законом про корпоративне управління держкомпаній відповідно до рекомендацій ОЕСР ¹ з корпоративного управління («Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) яких є держава»). Закон зосереджується на таких основних напрямках: - визначення повноважень наглядових рад держкомпаній щодо призначення та звільнення керівників; - визначення повноважень наглядових рад держкомпаній щодо затвердження стратегічних, інвестиційних і фінансових документів держкомпаній; - встановлення процедури річного оцінювання для наглядових рад держкомпаній.	Верховною Радою України прийнято <i>Закон України від 22.02.2024 № 3587-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного управління».</i> <i>08.03.2024 Закон № 3587-IX набрав чинності.</i>
2.	РОЗДІЛ 8. БІЗНЕС- СЕРЕДОВИЩЕ	Набрання чинності <i>Законом щодо перегляду нормативно-правової</i>	Прийняття та набрання чинності законом щодо перегляду правової основи діяльності Бюро економічної безпеки. Закон зосереджується на таких напрямках:	Верховною Радою України прийнято <i>Закон України від 20.06.2024 № 3840-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо</i>

¹ Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР)

		<i>бази про Бюро економічної безпеки</i>	<ul style="list-style-type: none"> - запровадження відкритого, прозорого та конкурентного процесу відбору керівництва та персоналу, відбору нового керівника на основі заслуг за процедурою, визначеною законом; - посилення вимог до конкурсної комісії; - запровадження контрактної системи для працівників; - визначення більш чіткого обсягу повноважень; - розроблення механізму атестації персоналу. 	<i>удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України». 30.06.2024 Закон № 3840-IX набрав чинності.</i>
III КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 4. БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ ТА ВІДМИВАННЯМ ГРОШЕЙ	Набрання чинності змінами до <i>Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України</i>	<p>Закони України про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України мають набрати чинності з такими положеннями:</p> <ul style="list-style-type: none"> - удосконалення процедури угоди зі слідством; - скасування строків досудового розслідування від моменту реєстрації кримінального провадження до повідомлення особі про підозру; - одноособовий розгляд окремих справ суддею Вищого антикорупційного суду. 	<p>Проект Закону <i>про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо підвищення ефективності укладення угод про визнання винуватості</i> (№ 11340 від 14.06.2024).</p> <p>18.07.2024 прийнято за основу із доопрацюванням положень відповідно до ч.1 ст.116.</p>
2.	РОЗДІЛ 15. ЗЕЛЕНИЙ ПЕРЕХІД ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ	Прийняття <i>Закону України про запобігання, зменшення та контроль промислового забруднення</i>	Закон України про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля, прийнято та набирає чинності частково, підзаконні акти – протягом 12 місяців, а окремі положення щодо застосування висновків найкращих доступних технологій та методів управління – через 4 роки після	<p>16.07.2024 Верховною Радою України прийнято <i>Закон України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» № 3855-IX.</i></p> <p>Набрання чинності відбудеться 08.08.2025.</p>

			<p>припинення воєнного стану, крім установок, що вводяться в експлуатацію вперше.</p> <p>Закон спрямований на запобігання, зменшення та контроль промислового забруднення та впроваджує інтегровані підходи у питаннях дозвільної діяльності та контролю промислового забруднення на основі застосування найкращих доступних технологій та методів управління згідно з Директивою 2010/75/ЄС про промислові викиди.</p>	
IV КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 3. СУДОВА СИСТЕМА	Набрання чинності законодавством щодо удосконалення режиму банкрутства та неплатоспроможності	<p>Набрання чинності Законом України про вдосконалення режиму банкрутства та відповідними підзаконними актами, що запроваджують систему запобігання неплатоспроможності та інструменти раннього попередження для юридичних осіб та підприємців відповідно до принципів Директиви ЄС 2019/1023 про рамки превентивної реструктуризації.</p> <p>Нове законодавство зосереджено на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - запобіганні банкрутству та відновленні платоспроможності боржників; - своєчасному виявленні ознак кризи на підприємстві; - визначенні додаткових можливостей для відновлення платоспроможності компаній; - доступності інформації для компаній про механізми запобігання неплатоспроможності та раннього попередження. 	<p>Проект Закону <i>про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства та інших законодавчих актів України щодо імплементації Директиви Європейського парламенту та Ради Європейського Союзу 2019/1023 та запровадження процедур превентивної реструктуризації</i> (№ 10143 від 12.10.2023).</p> <p>09.05.2024 законопроект прийнято за основу із скороченням строку підготовки.</p>

2.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Забезпечення незалежності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг	Прийняті та набирають чинності зміни до Закону України від 24 серпня 2023 року № 3354–ІХ «Про правотворчу діяльність», які звільняють рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, які є нормативно–правовими актами, від передбаченої законом процедури державної реєстрації. Зміни акцентують увагу на таких аспектах: - забезпечення незалежності Регулятора, передбаченої Директивою Європейського Парламенту та Ради 2009/72/ЄС від 13 липня 2009 року про спільні правила внутрішнього ринку електроенергії і Директивою Європейського Парламенту та Ради 2009/73/ЄС від 13 липня 2009 року про спільні правила внутрішнього ринку природного газу; - виконання статті 5 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» про заборону державним органам втручатись у діяльність Регулятора	-
3.	РОЗДІЛ 12. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ СЕКТОР	<i>Закон про Державний аграрний реєстр</i> набирає чинності	Набирає чинності Закон України «Про Державний аграрний реєстр». Закон зосереджується на таких основних сферах: - державний аграрний реєстр (далі – ДАР) визнається офіційним публічним електронним реєстром у сфері аграрної політики та продовольчої безпеки з регламентацією його обов’язкових	18.07.2024 <i>проект Закону про інформаційно-комунікаційну систему «Державний аграрний реєстр»</i> (№ 11063-д від 25.06.2024) прийнято за основу.

			<p>елементів, таких як порядок його ведення, обсяг даних та доступ третім особам тощо;</p> <ul style="list-style-type: none"> - охоплення ДАР включає інформацію про зацікавлених сторін у всьому сільськогосподарському ланцюжку вартості, таких як сільськогосподарські виробники, харчові переробники, водокористувачі та інші; - розширено функціональні можливості ДАР, що є передумовою для отримання фінансової допомоги та дозволяє цільове спрямування технічної допомоги, адміністративних послуг, а також введення аналітичної інформації тощо. - реєстрація в ДАР є передумовою отримання будь-якого виду державної підтримки в аграрному секторі; - обов'язкове оприлюднення реєстру бенефіціарів будь-яких програм державної підтримки в аграрному секторі, що реалізуються через ДАР. 	
4.	РОЗДІЛ 13. УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНО ВАЖЛИВИМИ МАТЕРІАЛАМИ	Прийняття <i>Закону України «Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»</i>	<p>Прийнято та набрав чинності Закон України «Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року».</p> <p>Закон зосереджується на таких основних сферах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - запровадження державного компенсаційного фонду в геологічній сфері; - пріоритизація цілей видобувної галузі відповідно до стратегії Європейського Союзу щодо критичної сировини; 	<p>Проект Закону <i>про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року</i> (№ 6227 від 27.10.2021).</p> <p>04.06.2024 законопроект прийнято в першому читанні за основу.</p>

			- визначення стратегічної та критичної сировини, необхідність регулярної методологічної оцінки ризиків рівня безпеки їх постачання, визначення групи країн-партнерів у їх розробці та переробці.	
2025				
I КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 1. РЕФОРМА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	Набрання чинності <i>законодавчими змінами щодо реформи оплати праці на державній службі</i>	Набрання чинності законодавством (включаючи підзаконні нормативно-правові акти), що відповідає принципам державного управління, викладеним у програмі ОЕСР SIGMA. Зазначене законодавство повинно забезпечити: - впровадження оплати праці на основі класифікації посад за функціональним спрямуванням; - чітке розділення заробітної плати на фіксовану, або гарантовану, частину (не менше 70%) і варіативну частину (не більше 30%); - зниження надбавки за вислугу років з 50% до 30%.	Проект Закону <i>про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад</i> (№ 8222 від 23.11.2022). 28.07.2023 законопроект прийнято за основу із продовженням строку підготовки.
2.	РОЗДІЛ 4. БОРОТЬБА КОРУПЦІЄЮ ВІДМИВАННЯМ ГРОШЕЙ	3 ТА Набрання чинності <i>законом про реформування Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів</i>	Закон України, що реформує Національне агентство з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, набрав чинності. Закон зосереджується на: - прозорій та заснованій на заслугах процедурі відбору керівника агентства, включаючи перевірку на добросовісність та професіоналізм, що заслуговує на довіру; - незалежній зовнішній системі оцінки ефективності діяльності;	-

			- прозорій процедурі управління та продажу арештованих активів, що перебувають під контролем агентства.	
3.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	Набрання чинності <i>Законом України «Про дошкільну освіту»</i>	Закон України «Про дошкільну освіту» набрав чинності відповідно до Рекомендації Ради Європейського Союзу від 22 травня 2019 року щодо якісної освіти дітей раннього віку. Закон України визначає такі сфери: – гарантії доступу до дошкільної освіти дітей раннього та дошкільного віку; – справедливі правила функціонування суб'єктів освіти на ринку освітніх послуг у сфері дошкільної освіти; – гідні умови праці працівників сфери дошкільної освіти; – правила функціонування гнучкої та ефективної мережі закладів дошкільної освіти.	-
4.	РОЗДІЛ 9. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА	Набрання чинності <i>законодавством щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні</i>	Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні» прийнято та набирає чинності протягом 12 місяців з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні, підзаконні нормативно-правові акти для імплементації Закону України прийнято після набрання ним чинності. Закон України зосереджується на переформатуванні місцевих державних адміністрацій в органи префектурного типу з метою організації домірної системи	<i>Проект закону про внесення змін до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні</i> (№ 4298 від 30.10.2020). 04.03.2021 законопроект прийнято у першому читанні за основу.

			забезпечення законності в діяльності органів місцевого самоврядування, забезпечення координації територіальних органів центральних органів виконавчої влади при реалізації державної політики на місцях.	
		Набрання чинності законодавством про публічні консультації з питань державної політики	Закон України «Про публічні консультації» прийнято та набирає чинності через 12 місяців з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні. Закон України запустить правовий механізм проведення публічних консультацій під час формування та реалізації державної політики, вирішення питань місцевого значення, що створить передумови для узгодженого, ефективного та результативного процесу реалізації політики та прийняття рішень	Проект Закону України про публічні консультації (№ 4254 від 23.10.2020) прийнято 20.06.2024 та направлено на підпис Президенту 25.06.2024.
5.	РОЗДІЛ 14. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ	Набрання чинності законодавством щодо посилення можливостей кібербезпеки державних інформаційних ресурсів та критичної інформаційної інфраструктури	Набрання чинності нормативно-правовими актами для узгодження з Директивами NIS ² та NIS2 ³ . Акти фокусуються на таких основних сферах: - врегулювання обов'язкового виконання заходів, спрямованих на створення належної правової бази для здійснення заходів із запобігання, виявлення та	-

² ДИРЕКТИВА ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ І РАДИ (ЄС) 2016/1148 від 6 липня 2016 року про заходи для високого спільного рівня безпеки мережевих та інформаційних систем на території Союзу. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_013-16#n4

³ Consolidated text: Directive (EU) 2022/2555 of the European Parliament and of the Council of 14 December 2022 on measures for a high common level of cybersecurity across the Union, amending Regulation (EU) No 910/2014 and Directive (EU) 2018/1972, and repealing Directive (EU) 2016/1148 (NIS 2 Directive) (Text with EEA relevance)Text with EEA relevance. URL: <https://eur-lex.europa.eu/eli/dir/2022/2555>

			<p>припинення актів агресії в кіберпросторі в умовах війни РФ проти України;</p> <ul style="list-style-type: none"> - посилення рівня захисту державних інформаційних ресурсів та критичної інформаційної інфраструктури від кібератак; - комплексне удосконалення нормативно-правової бази у сфері кібербезпеки та захисту інформації для посилення можливостей національної системи кібербезпеки щодо протидії кіберзагрозам. 	
6.	РОЗДІЛ 15. ЗЕЛЕНИЙ ПЕРЕХІД ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ	Прийняття <i>Закону України «Про основні засади державної кліматичної політики»</i>	<p>Закон України «Про основні засади державної кліматичної політики» набирає чинності.</p> <p>Закон фокусується на таких основних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - цілі та основні засади державної кліматичної політики; - органи управління у сфері зміни клімату; - стратегічне планування у сфері зміни клімату; - механізми та інструменти досягнення кліматичних цілей; - національна система відстеження впровадження політик і заходів та прогнозування у сфері зміни клімату; - науково-експертна рада з питань зміни клімату та збереження озонового шару; - національна система інвентаризації антропогенних викидів із джерел та абсорбції поглиначами парникових газів; - міжнародне співробітництво у сфері зміни клімату. 	Проект Закону України <i>про основні засади державної кліматичної політики</i> (№ 11310 від 31.05.2024)

1.	РОЗДІЛ 3. СУДОВА СИСТЕМА	Набрання чинності <i>законодавством про перегляд декларацій доброчесності суддів та процедури їх перевірки</i>	Набирають чинності закон та акти ВККС ⁴ , відповідно до яких мають бути переглянуті декларації доброчесності суддів та процедура їх перевірки. Ці правові акти повинні бути зосереджені на: - уточненні змісту декларацій доброчесності та підстав для початку перевірки; - розширенні часового періоду, на який поширюється перевірка; - удосконаленні процедури перевірки шляхом деталізації механізмів та строків перевірки, визначенні прав і обов'язків фізичних та юридичних осіб, залучених до процесу перевірки, роз'ясненні правових наслідків перевірки.	-
2.		Покращення виконання судових рішень. Набрання чинності <i>закону щодо цифровізації виконавчого провадження</i>	Набрав чинності закон щодо виконання судових рішень щодо майнових та немайнових зобов'язань і подальшої цифровізації виконавчого провадження.	Проект Закону України <i>про внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації виконавчого провадження</i> (№ 9363 від 07.06.2023).
III КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 1. РЕФОРМА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	Набрання чинності <i>змінами до законодавства щодо удосконалення порядку вступу, проходження та звільнення з державної служби</i>	Набрання чинності законодавством (включаючи підзаконні нормативно-правові акти), яким передбачено удосконалення порядку вступу, проходження та припинення державної служби. Зазначене законодавство має відповідати принципам державного управління ОЕСР (SIGMA), що	-

⁴ Вища кваліфікаційна комісія суддів (ВККС)

			стосуються процедур добору на основі професійних компетентностей.	
2.	РОЗДІЛ 3. СУДОВА СИСТЕМА	Створення нового суду для розгляду адміністративних справ	Створено новий суд для розгляду адміністративних справ за участю державних органів, який складається з першої та апеляційної інстанцій і судді якого обираються після перевірки доброчесності та професіоналізму із залученням незалежних експертів.	-
3.	РОЗДІЛ 6. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ АКТИВАМИ	Скасування <i>призупинення дії закону про державну допомогу та відновлення контролю державної допомоги, гармонізація закону про державну допомогу з acquis ЄС</i>	Набрання чинності оновленим законодавством про державну допомогу, в тому числі щодо послуг загального економічного інтересу з повним відновленням контролю державної допомоги з боку Антимонопольного комітету.	-
4.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Підтримка розвитку ефективного та більш стійкого централізованого теплопостачання	Набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки розвитку ефективного та сталого централізованого теплопостачання», який спрямовано на: <ul style="list-style-type: none"> - встановлення чітких правил підключення/відключення до мереж, зон пріоритетного розвитку систем централізованого теплопостачання; - удосконалення процедур встановлення індивідуальних теплових пунктів у багатоквартирних будинках для забезпечення належного дистанційного контролю та управління попитом 	-
5.	РОЗДІЛ 12. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ СЕКТОР	Набрання чинності <i>законодавством про державну підтримку</i>	Закон про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського	-

		<p><i>сільського господарства України</i></p>	<p>господарства України» ухвалений і набув чинності. Закон зосереджується на таких основних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розробка майбутніх заходів державної підтримки, у тому числі в окремих секторах на основі галузевого та SWOT-аналізу, які відповідають стандартам ЄС і acquis ЄС; - розробка заходів для підтримки сільськогосподарського виробництва для малих фермерських господарств щодо здійснення приватних інвестицій (фізичні активи сільськогосподарських підприємств, для переробки та маркетингу); - розробка майбутніх фінансових інструментів (включаючи кредитні гарантії) для всіх категорій господарств у співпраці з міжнародними фінансовими установами; - оцифрування через системи електронного документообігу; - державна підтримка надається виключно бенефіціарам, зареєстрованим у Державному аграрному реєстрі, який має доступ до електронних реєстрів (включаючи земельний кадастр, реєстр власності, реєстр тварин). 	
IV КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 5. ФІНАНСОВІ РИНКИ	Набрання чинності Законом <i>щодо вдосконалення державного</i>	Прийняття та набрання чинності Законом України щодо вдосконалення державного регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків із	-

		<i>регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків</i>	<p>приведенням його у відповідність до стандартів IOSCO⁵.</p> <p>Це стосується здатності Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку діяти незалежно від зовнішнього впливу, зокрема політичного тиску чи тиску з боку учасників ринку, приймати рішення на основі закону та з урахуванням найкращих інтересів цілісності ринку та захисту інвесторів, мати потужні механізми правозастосування та співпраці на міжнародному рівні.</p>	
2.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	<p>Набрання чинності <i>законодавством про систему змін для впровадження системи переходу від військової служби до цивільного життя</i></p>	<p>Набирає чинності Закон України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження системи переходу від військової служби до цивільного життя та прийнято постанови Кабінету Міністрів щодо затвердження порядків та умов отримання послуг учасниками системи переходу. Акти будуть зосереджені на забезпеченні створення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - реабілітаційної та медичної, зокрема, психологічної допомоги; - програм підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації; - необхідних умов для працевлаштування ветеранів як окремої категорії; - заходів підтримки ветеранського бізнесу. 	
		<p>Набрання чинності <i>Законом України «Про професійну освіту»</i></p>	<p>Закон України «Про професійну освіту» прийнятий та набрав чинності:</p>	-

⁵ Міжнародна організація регуляторів ринків цінних паперів (IOSCO)

		<ul style="list-style-type: none"> - визначено справедливі правила функціонування суб'єктів освітньої діяльності на ринку освітніх послуг у сфері професійної освіти; - розширено інституційні спроможності суб'єктів освітньої діяльності в наданні формальної та неформальної професійної освіти; - врегульовано відносини закладів професійної освіти, національних/ локальних та міжнародних стейкхолдерів для сталого розвитку людського капіталу в Україні. 		
		<p>Набрання чинності Законом України «Про основні засади житлової політики»</p>	<p>Набрав чинності Закон України «Про основні засади житлової політики». Закон України зосереджується на таких основних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - доступність житла для найбільш вразливих категорій громадян має стати основним принципом у забезпеченні житлом; - створення різноманітних механізмів підтримки для громадян з різною фінансовою спроможністю та визначення критеріїв доступу до них; - врегулювання правового підґрунтя для запровадження оренди комунального житла, оренди комунального житла із правом викупу; - створення прозорої системи реєстрації житлових потреб громадян для 	<p>03.04.2024 Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України оприлюднило проект Закону України «Про основні засади житлової політики»⁶.</p>

⁶ Проект Закону України «Про основні засади житлової політики». Офіційний сайт Мінінфраструктури. URL: <https://mtu.gov.ua/news/35482.html>

			забезпечення оперативного реагування на місцевому рівні; – створення прозорих рамок для моніторингу з боку громадськості, громадянського суспільства та міжнародної спільноти.	
3.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Прийняття <i>законодавства для інтеграційного пакету електроенергії</i>	Прийнято та набирає чинності законодавство України щодо транспозиції положень Інтеграційного пакету електроенергії. Законодавство, що узгоджує національне законодавство України з пакетом інтеграції електроенергетики, який був включений до acquis Енергетичного Співтовариства у грудні 2022 року. Інтеграційний пакет електроенергії наблизить законодавство до таких актів, мережевих кодексів і керівних принципів: - Директива про електроенергію (ЄС) 2019/944 (переглянута); - Регламент про електроенергетику (ЄС) 2019/943; - Регламент про готовність до ризиків (ЄС) 2019/941 (переглянутий); - Регламент ACER (ЄС) 2019/942; - п'ять мережевих кодексів і керівних принципів встановлюють детальні правила, пов'язані з різними сегментами ринку й роботою системи: настанова з розподілу форвардних потужностей; настанова з розподілу пропускної спроможності та управління перевантаженнями; інструкція з балансування електроенергії; інструкція з	-

			експлуатації системи; мережевий кодекс про надзвичайні ситуації та відновлення.	
		Визначення спеціального статусу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг	Прийняті та набирають чинності зміни до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та інших актів, якими буде визначено спеціальний статус для забезпечення незалежності Регулятора, як це передбачено Директивою 2009/72/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 13 липня 2009 року про спільні правила внутрішнього ринку електроенергії та Директивою 2009/73/ЄС Європейського парламенту та Ради від 13 липня 2009 року про спільні правила внутрішнього ринку природного газу.	-
		Скасування мораторію на підвищення тарифів на тепло та гарячу воду	Скасування мораторію, запровадженого Законом України від 27 липня 2023 року № 2479–ІХ «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», з метою досягнення економічно обґрунтованих тарифів на тепло та гарячу воду.	-
4.	РОЗДІЛ 11. ТРАНСПОРТ	Прийняття <i>Закону України «Про залізничний транспорт України»</i> , набрання чинності прикінцевими положеннями Закону	Прийнято Закон України «Про залізничний транспорт України», який впроваджує норми законодавства ЄС, та набрали чинності прикінцеві положення Закону. Закон буде спрямований на такі ключові напрями:	-

- створення законодавчих умов для функціонування конкурентного ринку пасажирських і вантажних перевезень, зокрема забезпечення рівноправного доступу перевізників до залізничної інфраструктури;
- створення нових державних органів відповідно до законодавства ЄС, які здійснюватимуть публічне управління на конкурентному транспортному ринку (регулятор та орган з безпеки);
- функціональне розділення оператора інфраструктури та перевізників;
- впровадження системи безпеки залізничного руху;
- запровадження технічного розслідування залізничних аварій;
- встановлення правових основ технічного регулювання забезпечення інтероперабельності (здатності залізничного транспорту підтримувати безпечний рух);
- новий підхід до забезпечення соціально важливого транспорту (PSO).